HDQM &% — = MPFER %K

1586~ HBR « STIRHEIEAUSR

YEEh
@ HELERTN
@ =Nk
@ LAk BEME
xR
EH T4 (mm) @25 232 | @40 @50
1EEnHZ 0 w/ER
fERmAE ER
EREHEE kgf / cm? (kPa) 3~6(300~600)
ERRESE °c 0~60
R FEEE R /min 120 60
T BHMHESR
SMRIRFE S N 30 70 131 282
g PRI N 35 82 149 314
KMBARATTIZ mm 6 8 8 12
EREIEEE O M5X0.8P
WaEE MikER
3 IRIFHARES Skgf / cm? 0 BREERE =20mm Z8i{E ©
H- A HDQM 25 -8G 2
1 3
1| st HTAE (mm) g FUAEsS R E TR
25 @25 HEOSE FHIELFESS %‘::
32 @32 8G CS-8G -
% CS-8G
40 @40 8B Cs-8B
50 @50 8GN CS-8GN %%:E
8GP CS-8GP
Cs-8B CS-8GN » CS-8GP
3% RRFESRSE
1 B 1 1@
2 Fft 2 1@




HDQM &5 — = mpsEE i 3%
MEBEE « SHHER  BEEBX BER O DETHR

A ER4E 1B B
— '
THMER
RS 1B %a 4R EH e
01 PN f=ga 10 AR it
02 = Fia=gd 11 SEER 0 2R it sHa e
03 mA BN 7| 12 EEEE it sHAg
04 TBIEEAR A& 13 TBEEAR IR 4 ail
05 HEE fiidSehp2 14 BEORRER fiid e
06 AE e 15 C fedniR =i
07 75 L/ BR 16 rE oA it
08 s = Fa=g 17 BEANAR% a&if
09 ®BE Res
HEROMIRTHR e .
B mm
Rigk EEER 1)z %% 0 BIg EhF O BB EERORE
HDQM @25 PZ-2518 MY-10A @22x@1.5 @4x@1 @22x@1.5
HDQM @32 APA-32 MYA-12 @28.5x@2 @6x21.5 @28x@2
HDQM @40 APA-40 MYA-14 338.5x@2 @6x21.5 @36x32
HDQM @50 APA-50 MYA-16 @48x@2 @6x@1.5 @46x32
BEEXR
Blgk HDQM @25 HDQM @32 HDQM @40 HDQM @50
EE& (kg) 0.146 0.295 0.378 0.561

N EEAEREE  EEBREN 5%




HDQM &% — = MPFER %K

KEFHEHEE

REFHRHEE

© JMEREF S

HDQM 25
T
60 \ B2 /7: kgflcm?
50 \ 5
40
S| 5
& ™
o ~—| 2
& - T~
— 3
I
10
0 10 20 30 40 50
FeF5EE Lmm
HDQM 40
T T
200 B A kgflcm2 ——
160
~—~—_ .
Z 120 —
e T
% 80 I e
—==
I R i
—_1 2
40
1
0 10 20 30 40 50
FEFFEE Lmm
HDQM 32
T T
B7: kgflcmz ——
100
\\ .
80
—_ .
z
[—
R 60 7
#
R 40 I ———
2
20
1
0 10 20 30 40 50
Jef5E Lmm
HDQM 50
T T T
350 BA: kgflem2 — |
300
250 -
> ~l_6
Q20 —_|
i — 5
g 150 —
— 4
100 3
—— |
50
1
0 10 20 30 40 50 60 70
FeFFEE Lmm

© NIEHFFN

HDQM 25
70 I I
N B kgflcm?
60
~d ™6
50
= ~ \ &
r 40
# \\ 4
g
20 —
——1—2
10
0 10 20 30 40 50
FEFEEE Lmm
HDQM 40
| |
200 E7: kgflem? ———
\
160 G
~|
~ s
Z 120 —
R —
# T—2
£ 80 — s
B S e e )
40
1
0 10 20 30 40 50
FEFFE Lmm
HDQM 32
I I
120 —~| B kotlcm®
100 5
~
~—
80 5
2 —
R T4
i 0
& T3
40
2
20 1
0 10 20 30 40 50
TEFFEE Lmm
HDQM 50
| I |
350 BA: kgflem2 — [ |
300
I~
250 g
JZ? 200 —r~
I \
§ 150 ——— -
—1 4
] 3
100
— 5
50 i
0 10 20 30 40 50 60 70
TR Lmm




HDQM &% — = MPFER %K
EBHEXREBER - KREEEN

BB RBER
BN Bl FI1E (mm) RINEIEEEA (kgf/cm?) | M _ES24XFL (mm) BREERFS (N)
Open 35
HDQM 25 25 2.2 6-M3x0.5P
Close 30
Open 82
HDQM 32 32 15 6-M4x0.7P
Close 70
HEHE
Open 149
HDQM 40 40 1.5 6-M4x0.7P
Close 131
Open 314
HDQM 50 50 1.5 6-M5x0.8P
Close 282

5 BMIENAEES 5 kef/em?  MEBHEREERES 20mm B > FASiRIZ Bim(E o

ZEREEHR

1. EREERIRAFL




HDQM &% — = MPFER %K

ShBERRT

HDQM 25 ~ 50

(@)
o)
A FAB%:0/BABS: P
S FEEQ
FAEER
LW.
™ L—\_.—| =
|
x| > ‘ ‘
‘ 1 ; 1
i} ‘ w| w i
- ‘ © ‘
I e — b
T
PR ] ™\ 2-M5x0.8P
EHRTL
Bfi:mm
Rige G A B C D E F
HDQM 25| 6.2 8 3 64 50 | 46.9
HDQM 32 8 11 4.5 76 | 52.8 | 49.8
HDQM 40 8 12 4.5 84 | 57.8 | 54.8
HDQM 50| 10 14 5 102 | 65 62
B{I:mm
g fLak G H | J K L M N (0] P Q R S T V] Vv X Y Z | AA
HDQM 25|27.2 | 44 | 10.9 9 [M3x0.5P |M4x0.7P| 18 | 355 (235|265 | 95 |125 | 14 6 2 | 22| 3.1 [M3x05Px8dp | 3 | 3
HDQM 32 |27.9 | 54 | 119 8.7 M4x0.7P |M5x0.8P | 22 44 | 315|355 |115 | 155 | 19.5| 87 2 2 3 |M4x0.7Px8dp | 4 | 4
HDQM 40303 | 62 | 135 9.5 M4x0.7P |M5x0.8P |26.25| 52.5 | 36 40 15 19 21 9 3 2.2 3 |M4x0.7Px9dp | 4 | 4
HDQM 50| 34 | 74 | 18 10 | M5x0.8P |M6x1.0P | 32 63 42 48 18 24 24 10 4 2.2 3 |M5x0.8Px1ldp| 5 | 5




HDQM &% — = MPFER %K

RIEREERERRSZE

RIERZEMUE

X FE & & C RFERZHRTEHEEEHE
REREENAB L EEEBREMEEL saTE
RRFESR P > MBS R EHEZERAESEZ @tmm—l RAERIRA
%ﬁ@ 5 ﬁﬁﬁ%%iﬂﬁ;ﬁﬁﬁZ%%Fﬂ%’\]ﬁ 0.5mm e V?—u—g
EBZRE ° a g
p— ——— p— 7*7 —_——d
E{EEEE ERERE)
\
EEEMEMNBEER > MIBHEBAZIET BREER) !iM’EiﬁIE(F)! BREER)
EEEE > HEEFAMBAZREEBE BEREME
ZB2ERE - (F2RTREE) °
4 mm C RIFEZZRISE
1u7E CS-8G(B) P Eg*g
RELELZ B {EEEE (F) RFEZE (R)
@25 7(3) 1.0 Cs-8B
@32 10 (7) 1.0 fEFRERE : DC5~ 30V
@40 12(9) 1.0
@50 14 (12) 1.0 )
Cs-86G S &0
fEFHERE: DC5~ 30V §%
E(ﬂ
CS-8GN(P) S

)
fEFABEE : DC 4.5 ~ 28V g/



	3.0-B_部分1037
	3.0-B_部分1038
	3.0-B_部分1039
	3.0-B_部分1040
	3.0-B_部分1041
	3.0-B_部分1042



